
SITZUNGSPROTOKOLL FSR C&M 08.01.2020

SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 08.01.2020

anwesend:  Felix, Sophie, Laetitia, Myriam, Pia, Philipp, Jonathan, Armin, Tom*, Lynn*, Antonia*
fehlend: Lilli* (e), Julius* (e), Sarah* (e), Josef* (e), Jan* (e), Hans (e) 
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Lorenz (11er Rat), Valeria
Protokoll: Laetitia
Sitzungsleitung: Myriam

Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr

TOP 0: PROTOKOLL

Protokolle werden demnächst gebündelt besprochen

TOP 1: GÄSTE

• Lorenz möchte gern 200 Euro Zweckgebunden für Security für den Großen Chemiefasching 2020
beantragen. 

• FSR ist auf den Plakaten als Sponsoren bereits vermerkt . 
• Datum: 24.01.2020

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt, für den großen Chemiefasching 2020 bis zu 200 € zweckge-
bunden für die Security auszugeben.
7/0/0 angenommen

TOP 1: BERICHTE

1.1 SAP

• Pia hat E-mails herum geschickt. FSR Psycho mit im Verteiler, falls sie doch Lust haben noch mitzu-
machen entgegen ihrer bisherigen Aussagen. 

• Doodle wird noch einmal in der FSR Gruppe herum geschickt, falls noch jemand mitmachen will, bitte
eintragen. 

1.2 STURA

• Inforunde am Anfang, 
◦ Erster Campusfestausschuss hat getagt  durch Sportreferenten wieder ins Leben gerufen → durch Sportreferenten wieder ins Leben gerufen 
◦ heute war erstes Treffen 

• Rektorat plant alten Campusshop nicht mehr zu vermieten  Flächennutzung eher für Uniinterne→ durch Sportreferenten wieder ins Leben gerufen 
Sachen wie das Academic Lab  Ideenfindung und Anbringung im StuRa möglich falls jemandem→ durch Sportreferenten wieder ins Leben gerufen 
etwas einfällt 
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• Debatte über Queerfeindlichkeit  Abstimmung dass der StuRa sich direkt dagegen ausspricht, My→ durch Sportreferenten wieder ins Leben gerufen 
Body My Choice Bewegung, rein offizielle Feststellung der Haltung des StuRa dem Thema gegen-
über.

• StuRa spricht sich offiziell gegen die App Uninow aus. Warum ? Datenschutzbedenken, Matrikelnum-
merabgleich und andere sehr persönliche Daten werden dort gesammelt. Es wird postuliert, dass die
Intention hinter der App der Gewinn von persönlichen Daten, nicht nur die Vereinfachung des Uni- All -
tags ist. Uninow war in der Kooperation sehr fordernd und agiert auf persönlicher Ebene, es wird
Unprofessionalität vorgeworfen. 

• Wir als FSR haben das UniNow Appkonzept sowieso wieder auf Eis gelegt,  weshalb es uns nicht
wirklich betrifft.  Unsere Begründung: Kein direkter Kontakt zu den Studierenden, da die Mehrheit→ durch Sportreferenten wieder ins Leben gerufen 
dort nicht aktiv ist, keine konkrete Gruppe die Angesprochen wird in der App, das Social Media team
wusste immer nicht, was in die App gehört und was zu privat oder zu chemikerspezialisiert ist um es
in einer gesamtöffentlichen App zu posten. 

• Myri will nach dem Fasching regelmäßig in den StuRa gehen 
• Für nächste StuRa Sitzung muss jemand ersatzentsendet werden, Dauerersatzentsendungen wurden

im StuRa abgegeben
• jemand der geht wird nächste Woche festgelegt, vermutlich Armin, wenn er Zeit findet. 

TOP 2: FINANZEN

• Tom bringt Handkassenanträge in den StuRa
• Kontostand: 924,08 €

Der FSR C&M beschließt Handkassen für Wirtschaftsgüter insbesondere Kittel, Schutzbrillen, Handschuhe,
PSE-Tassen und Fak-Pullis; Glasbruchversicherung und eine allgemeine Projektkasse zu führen.
8/0/0

Der FSR C&M beschließt die für die Glasbruchversicherung eingenommenen Mittel mit einem Fehlbetrag
von 0 € zu verwalten.
8/0/0

Der FSR C&M beschließt für die Ersti-Fahrt bis zu 4700€ auszugeben.
8/0/0

Der FSR C&M beschließt im kommenden Haushaltsjahr 2020 bis zu 300 € für allgemeine Verwaltungskos-
ten einzuplanen insbesondere für Bankgebühren, Providergebühren sowie Porto und Bürobedarf.
8/0/0

Der FSR C&M beschließt im kommenden Haushaltsjahr 2019 bis zu 5000€ für Wirtschaftsgüter insbeson-
dere Kittel, Schutzbrillen, Handschuhe und Fak-Pullis einzuplanen. Dabei muss das Einvernehmen mit den
gewählten Mitgliedern des FSR hergestellt werden.
8/0/0

TOP 3: TAG DER OFFENEN TÜR 09.01.2020

• Fakultätsführung am 09.01.2020 soll durch uns gemacht werden 
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• Treffen hinter der Fakultät 
• 2 FSRlerInnen sollen kommen um die Führung zu machen 
• Hauptfakultät, HS4 und TA werden gezeigt
• Studienberatung macht Myriam

TOP 4: BESUCHE

• Herr Weiß würde gern am 5. Februar vorbei kommen. Myri lädt ihn ein
• Paul Georgi: 29.01.2020

TOP 5: KOOPTIERUNGEN 

• Tom möchte gern kooptiert werden. Warum? Weil wir sehr sympathisch sind und es Spaß macht Zeit
mit uns zu verbringen.

• Antonia möchte auch kooptiert werden. In keinem Verein, schließt sich Tom mit der Begründung an. 
• Lynn möchte auch kooptiert werden, ist in Kiel im Volleyballverein, findet es schön das studentische

Miteinander mitgestalten zu können. 

Es wird gebündelt und im Block abgestimmt 
Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt Tom, Antonia und Lynn zu kooptieren. 
9/0/0

TOP 7: SONSTIGES

• Jan  aus  der  Destille  hat  eine  Mail  geschrieben  für  das  nächste  Burgeressen.  Wer  mitkommen
möchte soll sich direkt auf die Mail zurückmelden. 

• Neues Klopapier soll geschrieben werden. Ideen Prokrastinationstipps. Flirttipps für Chemiker. Lusti -
ges Bild. Fasching promoten  Fasching ist Prüfungsrelevant. Sprechzeiten als Meet and Greet mit→ durch Sportreferenten wieder ins Leben gerufen 
dem FSR 

Sitzungsende: 19:20

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ablehnungen/Ent-
haltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher werden Abstim-
mungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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